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1. A médiával kapcsolatos általános információk 

A Nemzeti Választási Iroda (a továbbiakban: NVI) rendszeresen közzétesz sajtóközleményeket 

aktuális választási eseményekről, delegációk látogatásairól, választási statisztikákról és a 

választásra vonatkozó jogszabályokat érintő változásokról. Az NVI tájékoztatást nyújt 

bármilyen sajtómegkeresésre. A Nemzeti Választási Bizottság online, illetve jelenléti formában 

megtartott ülései nyilvánosak, amelyek időpontja, helyszíne és napirendje (adott esetben az ülés 

közvetítéséhez tartozó link) elérhető a weboldalon. 

A választás napja 

 A választás napján a sajtó képviselői előzetes engedély nélkül jelen lehetnek a 

szavazóhelyiségben a szavazás kezdetétől (06:00) a szavazás végéig, valamint a 

szavazatok összesítésének előkészítése és a szavazatok számlálása során is 

végezhetik munkájukat. Az előkészületek során azonban a szavazás megkezdéséig 

nem lehetnek jelen a szavazóhelyiségben.  

 A szavazásról fényképeket, videó- és hangfelvételeket (videofelvételek, vágott 

felvételek) készíthetnek a választók beleegyezése nélkül – sőt, tiltakozásuk 

ellenére is –, feltéve, hogy a felvételek nem portré-jellegűek, azaz nem egy-egy 

választópolgárról készülnek kiemelten, hanem a szavazást mint közéleti, 

közérdeklődésre számot tartó eseményt dokumentálják. 

 A választási bizottságok ülései nyilvánosak, ezért azokon a sajtó képviselői is jelen 

lehetnek. 

 A sajtó képviselői nem zavarhatják a szavazatszámláló bizottság munkáját, nem 

sérthetik a szavazás titkosságát, nem tekinthetnek be a választói névjegyzékbe, 

arról fényképeket, felvételeket nem készíthetnek. A szavazatszámláló bizottság csak 

a szavazók számáról adhat felvilágosítást. A szavazóhelyiségben a sajtó nem 

készíthet riportot sem a választópolgárokkal, sem a szavazatszámláló bizottság 

tagjaival, sem az esetlegesen jelen lévő megfigyelőkkel. 

 A választás napján tilos kampánytevékenységet folytatni a szavazóhelyiséget 

magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától 

Ez a füzet a sajtó képviselőinek készült a pontos, világos és következetes tájékoztatás 

elősegítése érdekében. A segédanyag információkat tartalmaz a választási 

eljárásról, a választási szervek szerepéről, valamint az eredmények és friss hírek 

hivatalos közzétételéről. A Nemzeti Választási Iroda elismeri a médiának a 

választópolgárok tájékoztatásában és az átláthatóság fenntartásában játszott 

szerepét, és elkötelezett amellett, hogy hiteles információkkal segítse az újságírók 

munkáját. 
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számított 150 méteres távolságon belül. Kampánytevékenységnek minősül minden 

olyan tevékenység, amelynek célja a választók döntéshozatalának befolyásolása, 

ideértve a kampányeszközök, például plakátok, közvetlen kampányolás, politikai 

hirdetések használatát, illetve a választási gyűléseket is. 

A sajtó azon képviselői, akik szeretnének belépni a szavazóhelyiségbe, kötelesek (a 17/2013. 

(VII. 17.) KIM rendelet 20/B. §-a alapján) bemutatni a szavazatszámláló bizottság elnöke 

számára a következő azonosító dokumentumokat: 

• személyazonosításra alkalmas igazolvány (személyi igazolvány, útlevél vagy vezetői 

engedély) és 

o a médiatartalom-szolgáltató által a részére kiállított meghatalmazás vagy 

o újságírói szakmai szervezet által kiállított sajtóigazolvány. 

A külképviseleten a külképviseleti választási iroda a helyi körülményekre tekintettel más 

okiratot is elfogadhat. 

A választás napján a Nemzeti Választási Iroda választási központot működtet. Az akkreditáció 

alapján a választási központban a 2. pontban részletesen bemutatott helyszínek korlátozás 

nélkül látogathatók. 
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2. Tájékoztató a médiaszolgáltatók és a sajtótermékek 

bejelentési kötelezettségéről  

Amennyiben a közszolgálatinak nem minősülő, országosan elérhető lineáris médiaszolgáltatást 

nyújtó és a kizárólag interneten elérhető lineáris médiaszolgáltatást nyújtó médiaszolgáltató (a 

továbbiakban együtt: Médiaszolgáltató) a 2026. április 12-ére kitűzött országgyűlési képviselők 

általános választását megelőző kampányidőszakban biztosítani kívánja politikai reklám 

közzétételét, ezt a szándékát legkésőbb 2026. február 21-én 16.00 óráig köteles közölni a 

Nemzeti Választási Bizottsággal (NVB). A politikai reklám közzétételére vonatkozó 

jognyilatkozatot külön kell megtenni a pártlistát és külön a nemzetiségi listát állító jelölő 

szervezetek tekintetében. Amennyiben a sajtótermék a 2026-os országgyűlési választást 

megelőző kampányidőszakban politikai hirdetést kíván közölni, hirdetési árjegyzékét 2026. 

február 11- én 16.00 óráig köteles eljuttatni az Állami Számvevőszékhez (ÁSZ). A bejelentési 

határidő a politikai reklám és a politikai hirdetés esetében is jogvesztő, azaz, ha a 

médiatartalom-szolgáltató határidőben nem nyilatkozik az NVB, illetve az ÁSZ felé, a 

kampányidőszakban politikai reklámot, illetve politikai hirdetést nem tehet közzé.  

1. Politikai reklám közzétételének bejelentésére vonatkozó tudnivalók 

A 2026-os országgyűlési képviselők általános választását megelőző kampányidőszakban a 

Médiaszolgáltató a bejelentése alapján jogosult politikai reklám közzétételére. A 

bejelentésnek az alábbiakat kell tartalmaznia:  

• a politikai reklám közlésére szolgáló országos lineáris, illetve a kizárólag interneten 

elérhető lineáris médiaszolgáltatásnak vagy médiaszolgáltatásoknak a megjelölését és  

• a politikai reklámok közzétételére szánt időtartamot külön a pártlistát és külön a 

nemzetiségi listát állító jelölő szervezetek tekintetében, amely összességében nem lehet 

kevesebb 300 percnél.  

A pártlistát állító jelölő szervezetek politikai reklámjainak közzétételére szánt időtartam nem 

lehet kevesebb 235 percnél. A nemzetiségi listát állító jelölő szervezetek politikai reklámjai 

közzétételére szánt időtartam pedig nem lehet kevesebb 65 percnél.  

A bejelentés - munkanapokon hivatali időben - megtehető személyesen a 1054 Budapest, 

Alkotmány u. 3. címen, postai úton a 1397 Budapest, Pf.: 547. címen vagy elektronikus úton 

hivatali kapun (NVBT KRID: 674469907) vagy az nvb@nvi.hu címen.  

A bejelentésnek 2026. február 21-én 16.00 óráig kell megérkeznie az NVB-hez.  

2. Politikai hirdetés közzétételére vonatkozó tudnivalók 

A 2026-os országgyűlési képviselők általános választását megelőző kampányidőszakban 

politikai hirdetést kizárólag az a sajtótermék terhet közzé, amelynek a – 2026. február 11-

én 16.00 óráig megtett bejelentése alapján – hirdetési árjegyzékét az ÁSZ nyilvántartásba 

vette. A sajtótermék az ÁSZ-hoz eljuttatott árjegyzékét köteles a saját honlapján is közzétenni. 

A politikai hirdetés közzétételére jogosult sajtótermékeket és azok hirdetési árjegyzékét az ÁSZ 
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a saját honlapján a Választások menüpont alatt teszi közzé, ahol a bejelentéssel kapcsolatos 

egyéb információk is megtalálhatók. 

 

3. Akkreditáció 

Az akkreditációs kérelmet az NVI hivatalos honlapjának alábbi linkjén keresztül az 

akkreditációs űrlap online kitöltésével és az adatkezelési nyilatkozat elfogadásával lehet 

benyújtani. 

Az akkreditáció megerősítése után a sajtó képviselői a választás napján, a választási központba 

történő belépéskor akkreditációs kártyát kapnak, amelyet jól látható módon mindig maguknál 

kell tartaniuk. 

 

  

A Nemzeti Választási Iroda a választás napján választási központot működtet. A 

belépéshez akkreditáció szükséges, amelynek jóváhagyását követően az NVI 

akkreditációs kártyát bocsát ki, amelyet a sajtó képviselői a választás napján, a 

választási központba történő első belépéskor kapnak meg. Akkreditációs kártya 

birtokában a választási központ a szavazás teljes napja alatt korlátozás nélkül 

látogatható. 

Akkreditáció szükséges a következő helyszínekhez/eljárásokhoz való 

hozzáféréshez: 

• levélszavazatok, átjelentkezők és külképviseleteken leadott szavazatok 

feldolgozása,  

• eredmények követése, esetleges sajtótájékoztatók, 

• a Nemzeti Választási Bizottság ülései (Nemzeti Választási Iroda Alkotmány 

utcai székhelye, 2. emelet). 

 

 

 

 

Az akkreditáció csak a választás napján érvényes. 

 

 

 

 

 

https://www.asz.hu/valasztasok
https://www.valasztas.hu/sajto_akkreditacio
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3.1. Adatkezelés 

Az országgyűlési képviselők 2026. évi választása során a sajtó képviselői részére a 

választási központba történő belépéshez szükséges média-akkreditáció megszerzésével 

összefüggésben. 

I. Adatkezelő: 

• Nemzeti Választási Iroda 

• Székhely: 1054 Budapest, Alkotmány utca 3. 

• Adószám: 15815563-1-41 

• E-mail adat@nvi.hu 

• Weboldal: www.valasztas.hu 

Az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjének elérhetőségei: dr. Kéki Edina, e-mail: 

keki.edina@nvi.hu 

Az adatkezelési tájékoztató teljes szövege a 6.5. mellékletben található. 

4. A választási szervek szerepe és feladatai 

Magyarország hagyományosan két különálló szervre épülő, párhuzamos rendszert tart fenn. 

Ennek megfelelően a választások előkészítését és lebonyolítását két különböző típusú szerv 

végzi: a választási bizottságok és a választási irodák (együttesen: választási szervek). 

Mindkét típus létezik országos, területi és helyi szinten. Fontos hangsúlyozni, hogy e rendszer 

keretében a bizottságok és az irodák egymással együttműködnek, de hierarchikusan nem 

függenek egymástól. Az választási irodák fő feladata a választások előkészítése és 

lebonyolítása, míg a bizottságok jogi felügyeleti és vitás kérdések tekintetében döntéshozó 

szervek, fontos feladatuk a szavazás törvényességének biztosítása és az eredmény 

megállapítása. 

4.1. Választási irodák 

A választási irodák olyan szervek, amelyek a választások előkészítésével, szervezésével és 

lebonyolításával kapcsolatos közigazgatási feladatokat látnak el, tájékoztatást nyújtanak a 

választóknak, a jelölteknek és jelölő szervezeteknek, biztosítják a választásokkal kapcsolatos 

adatkezelést, a technikai feltételek rendelkezésre állását, ellenőrzik a szakmai szabályok 

betartását, valamint a választási bizottságok titkárságaként működnek. Az irodák hierarchikus 

rendszerbe tagozódnak, amelynek csúcsán a Nemzeti Választási Iroda áll. Az NVI független, 

autonóm államigazgatási szerv, amelyet az NVI elnöke vezet. Az NVI kizárólag a törvénynek 

van alárendelve, működésében nem utasítható, feladatait más szervektől függetlenül, 

befolyásmentesen látja el. Előkészítő és tájékoztató feladatai mellett felelős a választások 

hivatalos honlapjának működéséért, a választások lebonyolításának pénzügyi vonatkozásaiért, 

illetve a választások információs rendszerének megszervezéséért. A parlamenti választásokon 

működő további választási irodák az alábbiak: helyi választási iroda, országgyűlési egyéni 

választókerületi választási iroda, területi választási iroda, külképviseleti választási iroda. 

mailto:adat@nvi.hu
http://www.valasztas.hu/
mailto:keki.edina@nvi.hu
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4.2. Választási bizottságok 

A választási bizottságok ugyancsak független választási szervek, amelyek kizárólag a 

törvényeknek alárendelve működnek, legfontosabb feladatai közé tartozik az eredmények 

megállapítása, a választások tisztességes lefolytatásának biztosítása, a pártatlanság 

érvényesítése és – amennyiben szükséges – a választások jogszerűségének helyreállítása. A 

választási bizottságok választott tagokból és a független jelöltek, illetve az országos listát vagy 

egyéni képviselőjelöltet állító jelölő szervezetek által megbízott delegált tagokból állnak. Az 

országgyűlési képviselők választása során az alábbi választási bizottságok működnek: 

szavazatszámláló bizottság, helyi választási bizottság, országgyűlési egyéni választókerületi 

választási bizottság, területi választási bizottság és a Nemzeti Választási Bizottság (NVB). 

5. A választójog  

 

A magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgárok a lakóhelyük szerinti egyéni 

választókerület egy egyéni jelöltjére és egy pártlistára, míg a magyarországi lakóhellyel nem 

rendelkező (sem ideiglenes, sem állandó lakóhellyel nem rendelkező) választópolgárok csak 

pártlistára szavazhatnak. 

Magyarország 13 nemzeti kisebbséget ismer el hivatalosan (örmény, bolgár, horvát, német, 

görög, lengyel, roma, román, ruszin, szerb, szlovák, szlovén és ukrán). A magyarországi 

lakóhellyel rendelkező, a választói névjegyzékbe nemzeti kisebbségi választópolgárként 

bejegyzett és a regisztrációt az általános országgyűlési választásra kiterjesztő szavazók egyéni 

választókerületi jelöltre és – pártlisták helyett – saját nemzetiségi listájukra szavazhatnak. 

A választójogot csak az Alaptörvényben, a választási eljárásról szóló törvényben és az 

országgyűlési képviselők választásáról szóló törvényben meghatározott kizáró okok 

korlátozhatják. 

Nem rendelkezik választójoggal az a személy, 

• aki jogerős ítélet alapján közügyektől eltiltás hatálya alatt áll, 

• akit a bíróság kizárt a választójogból, mert a választójog gyakorlásához szükséges 

belátási képessége mentális zavara következtében tartósan vagy időszakonként 

visszatérően nagymértékben csökkent, vagy tartósan, teljeskörűen hiányzik. 

Rendelkezik aktív választójoggal, de nem jogosult jelöltként indulni az a személy, 

• aki jogerős bírósági ítélet alapján szabadságvesztés büntetését vagy büntetőeljárás során 

elrendelt intézeti kényszergyógykezelését tölti. 

Minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van ahhoz, hogy az országgyűlési 

képviselők választásán választó és választható legyen. A választójog teljes körű 

gyakorlásához magyarországi lakóhely szükséges. 
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6. A szavazás  

6.1. Szavazás Magyarországon 

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár a lakcíme szerinti egyéni 

választókerületi jelöltre és egy pártlistára szavazhat.  

A magyarországi lakcímmel rendelkező, a szavazóköri névjegyzékben nemzetiségi 

választópolgárként szereplő választópolgár a lakcíme szerinti egyéni választókerületi 

jelöltre és  nemzetiségének listájára, ennek hiányában egy pártlistára szavazhat.  

A magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár pártlistára szavazhat. 

Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján Magyarország 

területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik. A 

választópolgárnak erre vonatkozó kérelmét legkésőbb 2026. április 2-án 16.00 óráig kell 

benyújtania. 

 

6.2. Szavazás külföldön 

A magyar állampolgárok többféle módon is szavazhatnak külföldön, attól függően, hogy 

tartósan ott élnek és nem rendelkeznek magyarországi lakcímmel, vagy csak ideiglenesen 

tartózkodnak Magyarországon kívül a szavazás napján, és van magyarországi lakcímük. 

a) Személyes szavazás külképviseleten 

A magyarországi lakcímmel rendelkező magyar állampolgárok (függetlenül attól, hogy 

ténylegesen külföldön élnek-e vagy sem), személyesen szavazhatnak Magyarország 

külképviseletein, amelyeket külképviseleti választási irodának jelöltek ki. Ehhez a választóknak 

kérniük kell a külképviseleti névjegyzékbe vételüket. 

Jelenleg 151 magyar külképviselet van 

kijelölve külföldi szavazási helyszínként. 

Biztonsági okokból egyes 

külképviseletek kizárhatók a listából. 

Ezenkívül olyan események, mint a 

Covid-19 vagy az ukrajnai háború, 

szintén befolyásolhatják egyes 

külképviseletek külföldi szavazási 

helyszínként való rendelkezésre állását. 

A 2022-es parlamenti választások óta 6 új 

külképviselet került fel a külföldön 

történő szavazás helyszíneinek listájára: 

Oszaka, Jereván, Dar-es-Salaam, 

N'Djamena, Kigali és Kinshasa. Eközben 

Dakar lekerült a rendelkezésre álló 

Külképviseleti választási irodák száma 
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helyszínek listájáról, illetve a három ukrajnai helyszín közül a lvovi választási iroda 

Beregszászba költözött. 

b) Levélszavazás 

A magyarországi lakcímmel nem rendelkező magyar állampolgárok levélben adhatják le 

szavazatukat, amennyiben regisztrálnak a levélben szavazók névjegyzékébe. Mivel azonban 

nem tartoznak egyetlen egyéni választókerülethez sem, kizárólag országos pártlistára 

szavazhatnak. 

A központi választói névjegyzékbe való regisztráció után szavazási levélcsomagot kapnak, 

amelyet elküldhetnek levélben a Nemzeti Választási Irodának, eljuttathatnak bármely magyar 

külképviseletre vagy bármely egyéni választókerületi választási irodába. 

7. Az Országgyűlés összetétele 

 

• A többségi elv alkalmazandó a 106 választókerületben, ahol relatív többséggel 

választanak képviselőt az egyéni jelöltek közül: az a jelölt lesz országgyűlési képviselő, 

aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. 

• Az arányos elv az országos listákra (pártok vagy nemzetiségek listái) vonatkozik, 

amelyek között 93 mandátum kerül kiosztásra a listákra leadott szavazatok arányában. 

Az arányos rendszer emellett figyelembe veszi az egyéni választókerületekből származó 

töredékszavazatokat is. 

 

1) Egyéni választókerületek 

Nemcsak pártok jelöltjei, hanem független jelöltek is indulhatnak a választásokon. Két vagy 

több párt közös jelölteket is állíthat. Ahhoz, hogy valaki függetlenként vagy párt jelöltjeként 

indulhasson a választásokon, legalább 500 érvényes ajánlást kell szereznie az adott 

választókerületben élő választópolgároktól. 

 

2) Országos lista 

Az országos lista szempontjából az országot egy választókerületnek kell tekinteni.  

Kétféle lista létezik: 

Az Országgyűlés 199 képviselőből áll, közülük 106-ot egyéni választókerületben 

választanak meg, 93 mandátumot pedig országos listákról osztanak ki. Ez azt jelenti, 

hogy Magyarország választási rendszere vegyes típusúnak tekinthető, amely a 

többségi és az arányos elv elemeit ötvözi. 
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• Országos pártlista: Országos listákat azok a pártok állíthatnak, amelyek legalább 71 

egyéni jelöltet állítanak 14 különböző vármegyében és a fővárosban. A pártok közös 

jelöltek alapján közös listát is állíthatnak. 

• Nemzetiségi lista: Nemzetiségi listákat az országos nemzetiségi önkormányzatok 

állíthatnak. A nemzetiségi lista állításának feltételei kedvezőbbek, mint a pártlistáké. 

Az adott nemzetiség bejegyzett választópolgárainak legalább 1%-a, de legfeljebb 1500, 

az adott nemzetiséghez tartozó állampolgár ajánlása szükséges. Nemzetiségi 

önkormányzatok közös nemzetiségi listát nem állíthatnak. 

 

3) Töredékszavazatok  

Töredékszavazatnak minősül az egyéni választókerületekben leadott valamennyi olyan 

szavazat, amely nem eredményez közvetlenül mandátumot, azaz: 

• a mandátumot nem szerző jelöltre leadott szavazat, 

• a mandátumot szerző jelölt szavazataiból a második legtöbb szavazatot elérő jelölt 

eggyel növelt szavazatai számának kivonása után fennmaradó szavazatszám,  

• ha az egyéni választókerületben a legtöbb szavazatot két vagy több jelölt egyenlő 

szavazatszámmal szerzi meg, az adott egyéni választókerületben minden egyéni 

választókerületi jelöltre leadott szavazat. 

Az önálló pártlista töredékszavazatainak a párt önálló egyéni választókerületi jelöltjeinek 

töredékszavazatai számítanak, míg a közös pártlista töredékszavazatainak a pártlista állításában 

részt vevő pártok közös – ugyanazon pártok részvételével állított – egyéni választókerületi 

jelöltjeinek töredékszavazatai számítanak. Független jelöltekre leadott szavazatokból nem 

keletkezhet töredékszavazat. 

Választási küszöb 

A magyar választási rendszer 5%-os küszöböt alkalmaz. Az országos listákra leadott érvényes 

szavazatok összesítése alapján megállapításra kerül, hogy melyek azok a pártok, amelyeknek 

az országos listájára leadott érvényes szavazatok száma nem éri el a párt- és a nemzetiségi 

listákra összesen leadott szavazatszám több mint 5%-át. Ezek a pártok nem kaphatnak 

mandátumot az országos listáról. Közös pártlista esetén ez a határ 10%, kettőnél több párt által 

állított közös pártlista esetében 15%. 

A mandátumok elosztása 

106 93

Egyéni választókerületi mandátumok Országos listás mandátumok
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Az országos listáról származó mandátumokat a leadott szavazatok és a pártok 

töredékszavazatainak arányában osztják el. A mandátumok elosztásához a d’Hondt-módszert 

használják. 

8. Az eredmények közzététele 

Az NVI hivatalos választási honlapja (www.valasztas.hu) kizárólag a Nemzeti Választási Iroda 

által közzétett, pártatlan információkat tartalmazza magyar és angol nyelven. A weboldal 

központi szerepet tölt be az információszolgáltatásban, legyen szó a választási szabályok 

ismertetéséről, a választási, illetve nyilvántartási adatok közzétételéről vagy az NVB üléseivel, 

delegációk látogatásával és további eseményekkel kapcsolatos tájékoztatókról. Az NVB soron 

következő üléseiről szóló értesítések mellett a korábbi ülések jegyzőkönyvei és határozatai is 

megtalálhatók a honlapon. Elérhető továbbá az NVI és az NVB szervezeti felépítése a választási 

szervekre vonatkozó közérdekű adatokkal együtt.  

Az országos és a választókerületi eredmények közzététele az összes szavazóhelyiség bezárását 

követően kezdődik. Az első részeredményeket a választás napján a szavazás zárását követően 

várhatóan 1-2 órán belül teszi közzé az NVI, ezt követően az eredmények frissítése 15 

percenként történik. 

9. VIP szolgáltatás a sajtó munkatársai részére 

A 2026. évi országgyűlési választások alkalmával a Nemzeti Választási Iroda – a korábbiakhoz 

hasonlóan – a választáson induló szervezeteknek, illetve a médiának kiemelt informatikai 

szolgáltatást biztosít „VIP szolgáltatás” elnevezéssel. A VIP szolgáltatás célja, hogy a választás 

adataihoz mindenkor torlódásmentes hozzáférést tegyen lehetővé, további feldolgozásra 

alkalmas xml formában. A szolgáltatásról általános információ a sajto@nvi.hu email címen 

kapható. 

A szolgáltatás részeként az NVI a korábbi és leendő VIP-es ügyfelek részére 2026 januárjában 

tesz közzé egy felhívást, amelyben az érdeklődők tájékoztatást kaphatnak a szolgáltatással 

kapcsolatos várható menetrendről. Terveink szerint ez a következőképpen alakul:  

a. január – felhívás, és a regisztráció megkezdése – az alábbi linken keresztül 

elérhető, 

b. február – VIP XML leírás és tesztadatok megküldése, 

c. március – adatszolgáltatás az országos főpróba adataiból (a teljes állományra 

vonatkozóan), 

d. április – éles működés a választás napján és az azt megelőző napon (végleges 

törzsállomány átadása). 

A működés módszertana a korábbiakhoz képest nem változik, azonban 

jogszabálymódosításokból eredően néhány új adattal fog kiegészülni az adatszolgáltatás (pl. 

újraszámlálás esetén új jegyzőkönyvi adatok). 

mailto:sajto@nvi.hu
https://www.valasztas.hu/vip-szolgaltatas
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Várhatóan 2026. március 31 - április 2. között lesz az országos főpróba, így a VIP tesztnap is 

erre az időszakra esik. A szolgáltatás és kommunikáció magyar nyelven történik. 
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10. Mellékletek 

10.1. Nemzeti Választási Iroda 

Elnök: 

Dr. Nagy Attila 

 

Elnökhelyettesek: 

Dr. Sóskuti-Varga Gergely Dr. Minda Péter 

Általános elnökhelyettes Gazdasági elnökhelyettes 

 

Dr. Kiss Márton 

IT és jogi elnökhelyettes 

 

Sajtókapcsolat: 

sajto@nvi.hu 

 

    

  

mailto:sajto@nvi.hu
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10.2. Nemzeti Választási Bizottság 

Az országgyűlés által választott tagok: 

Dr. Sasvári Róbert László (elnök) 

Dr. Lehel Zoltán Zsolt (alelnök) 

Dr. Cservák Csaba 

Dr. Kicsi Zselyke Borbála 

Dr. Réthelyi Zoltán Attila 

Dr. Szabó László Levente 

Dr. Szalay Tamás Károly 

A parlamenti frakcióval rendelkező pártok által delegált tagok:  

Dr. Avarkeszi Dezső - Demokratikus Koalíció 

Dr. Fazekas Tamás – Párbeszéd Magyarországért Párt 

Dr. Gönczi Gergely – Momentum Mozgalom 

Dr. Grundtner András Imre – Mi Hazánk Mozgalom 

Dr. Litresits András – Magyar Szocialista Párt 

Dr. Lovas András – Kereszténydemokrata Néppárt 

Dr. Ormándi Edina – Jobbik Magyarországért Mozgalom 

Dr. Sárhegyi Zoltán – FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség 

Választott póttagok: 

Dr. Szabó István 

Dr. Tóth Norbert 

Dr. Gerencsér Balázs Szabolcs 
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10.3. A területi választási irodák elérhetőségei 

Vármegye/Főváros Cím Telefon E-mail 

Bács-Kiskun 
6000 Kecskemét, 

Deák Ferenc tér 3. 
76/513-830 jegyzo@bacskiskun.hu 

Baranya 
7621 Pécs, 

Széchenyi tér 9. 
72/500-402 valasztas@baranya.hu 

Békés 
5600 Békéscsaba, 

Árpád sor 18. 
66/441-141 tvi@bekesmegye.hu 

Borsod-Abaúj-Zemplén 
3525 Miskolc, 

Városház tér 1. 
46/517-713 tvi@hivatal.baz.hu 

Budapest 
1052 Budapest, 

Városház utca 9-11. 
1-327-1177 fvi@budapest.hu 

Csongrád–Csanád 
6722 Szeged, 

Tisza Lajos körút 2-4. 
62/886-840 valasztas@csongradcsanad.hu 

Fejér 
8000 Székesfehérvár, 

Szent István tér 9. 
22/312-144 valasztas@fejer.hu 

Győr-Moson-Sopron 
9021 Győr, 

Városház tér 3. 
20/221-2306 valasztas@gyms.hu 

Hajdú-Bihar 
4024 Debrecen, 

Piac u. 54. 
52/507-524 valasztas@hbmo.hu 

Heves 
3300 Eger, 

Kossuth L. utca 9. 
36/521-355 tvi@hevesmegye.hu 

Jász-Nagykun-Szolnok 
5001 Szolnok, 

Kossuth L. út 2. 
56/795-785 fojegyzo@jnszm.hu  

Komárom-Esztergom 
2800 Tatabánya, 

Fő tér 4.  
34/517-122 veres.zoltan@kemoh.hu  

mailto:fojegyzo@jnszm.hu
mailto:veres.zoltan@kemoh.hu


17 
 

Nógrád 
3100 Salgótarján, 

Rákóczi út 36. 
32/522-520 valasztas@nograd.hu 

Pest 
1052 Budapest, 

Városház u. 7. 
1/233-6812 valasztas@pestmegye.hu  

Somogy 
7400 Kaposvár, 

Fő utca 10. 
82/898-246 tvi@somogy.hu  

Szabolcs-Szatmár-Bereg 
4400 Nyíregyháza, 

Hősök tere 5. A ép. 1. 
42/599-529 jegyzo@szszbmo.hu  

Tolna 
7100 Szekszárd, 

Szent István tér 11-13. 
74/505-606 fojegyzo@tolnamegye.hu  

Vas 
9700 Szombathely, 

Berzsenyi Dániel tér 1. 
94/515-702   valasztas@vasmegye.hu 

Veszprém 
8200 Veszprém, 

Megyeház tér 1. 

88/545-021 

88/545-083 
jegyzo@vpmegye.hu  

Zala 
8900 Zalaegerszeg, 

Kosztolányi u. 10. 
92/500-711 valasztas@zalamegye.hu 

 

  

mailto:valasztas@nograd.hu
mailto:valasztas@pestmegye.hu
mailto:tvi@somogy.hu
mailto:jegyzo@szszbmo.hu
mailto:fojegyzo@tolnamegye.hu
mailto:valasztas@vasmegye.hu
mailto:jegyzo@vpmegye.hu
mailto:valasztas@zalamegye.hu
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10.4. Adatkezelési tájékoztató 

 

 

 

Adatkezelési tájékoztató 

 

az országgyűlési képviselők 2026. évi választása során a sajtó képviselői részére a választási 

központba történő belépéshez szükséges média-akkreditáció megszerzésével összefüggésben 

  

I. Adatkezelő 

 

Nemzeti Választási Iroda 

Székhely: 1054 Budapest, Alkotmány utca 3. 

Adószám: 15815563-1-41 

E-mail: adat@nvi.hu    

Weboldal: www.valasztas.hu  

Az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjének elérhetőségei: Dr. Kéki Edina adatvédelmi tisztviselő, e-

mail: keki.edina@nvi.hu   

 

II. A kezelt személyes adatok köre: 

A Nemzeti Választási Iroda, mint választási központ meghatározott helyszínei látogatásának 

feltételéül szolgáló akkreditáció megszerzéséhez szükséges sajtó képviselők (a továbbiakban: 

érintettek) esetében kezelt személyes adatok: 

a) az érintett neve; 

b) az érintett állampolgársága; 

c) az érintett személyazonosítására alkalmas igazolványának száma (személyi igazolvány, 

vezetői engedély vagy útlevél); 

d) az érintett részére újságírói szakmai szervezet által kiállított sajtóigazolvány száma. 

e) az érintett elérhetősége: e-mail cím, telefonszám. 

 

III.  Az adatkezelés célja: 

A közvélemény tájékoztatása, a sajtószabadsághoz való jog gyakorlása. 

IV.  Az adatkezelés jogalapja: 

mailto:adat@nvi.hu
http://www.valasztas.hu/
mailto:keki.edina@nvi.hu
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Az érintett hozzájárulását adta személyes adatainak kezeléséhez [GDPR 6. cikk (1) bekezdés 

a) pont] 

V. A kezelt személyes adatok tárolásának időtartama: 

Az akkreditáció megszerzéséhez szükséges, II. b)-d) pont szerinti adatokat Adatkezelő a 

választás eredményének jogerős megállapításáig, az érintett nevét és kapcsolattartási adatokat 

az érintett hozzájárulásának visszavonásáig kezeli. 

Adatkezelő megfelelő intézkedésekkel védi a kezelt kötelezően és nem kötelezően megadandó 

személyes adatokat különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, 

nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és 

sérülés, továbbá az alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás 

ellen. 

VI.  A személyes adatok címzettjei: 

- a Nemzetközi és Sajtó Osztály vezetője és munkatársai, a Nemzeti Választási Iroda elnöke, 

elnökhelyettese; 

- a kitöltött Média-akkreditáció a választási központba belépéshez (Melléklet) átvételére, 

megőrzésére kijelölt Nemzeti Választási Iroda munkatársai. 

VII.  Harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére történő adattovábbítás:  

A Nemzeti Választási Iroda, mint adatkezelő harmadik országba vagy nemzetközi szervezet 

részére a személyes adatokat nem továbbítja. 

VIII. Az érintett jogaira vonatkozó tájékoztatás: 

Az érintettet – amennyiben az adatkezelés jellege, jogalapja azt értelmezhetővé teszi – az 

adatkezeléssel kapcsolatban az alábbi jogok illetik meg: 

▪ Tájékoztatáshoz való jog: 

Az érintettnek joga van megismerni a személyes adatai kezelésének lényeges – a GDPR 13. 

cikkében részletezett – körülményeit, amelyet az adatkezelő a jelen tájékoztató megadásával 

segít elő. 

▪ Hozzáféréshez való jog: 

A hozzáférés joga biztosítja az érintett számára, hogy informálódjon arról, hogy személyes 

adatainak kezelése az adatkezelő által folyamatban van-e, amely esetben jogosult ténylegesen 

hozzáférni az adatkezelő által kezelt személyes adataihoz, valamint tájékoztatást kapni a GDPR 

15. cikkben felsoroltakra nézve. 

▪ Helyesbítéshez (pontosításhoz, kiegészítéshez) való jog: 

Az érintett kérheti a pontatlan személyes adatai helyesbítését, aktualizálását, a hiányos adatai 

kiegészítését. 
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▪ Adathordozhatósághoz való jog: 

Az érintett jogosult megkapni a rá vonatkozó, az általa az adatkezelő rendelkezésére bocsátott 

személyes adatokat, ezeket az adatokat továbbíthatja egy másik adatkezelőnek, illetve kérheti 

a személyes adatok adatkezelők közötti közvetlen továbbítását is. 

▪ Törléshez (elfeledtetéshez) való jog: 

Az érintett kérheti az adatkezelőtől a személyes adatai kezelésének megszüntetését, amely 

esetben az adatkezelő köteles a személyes adatot helyreállíthatatlan módon felismerhetetlenné 

tenni, annak érdekében, hogy az információ és az érintett, mint adatalany közötti kapcsolat 

többé ne legyen helyreállítható. 

A törléshez való jog akkor gyakorolható, ha – figyelemmel a célhoz kötöttség, az 

adattakarékosság, illetve a korlátozott tárolhatóság elvére – a személyes adatok adatkezelő általi 

kezelésére már nincs szükség. Az érintett továbbá akkor kérheti személyes adatai törlését, ha: 

a) az adatkezelés jogellenes, 

b) a személyes adatok gyűjtésére közvetlenül gyermekeknek kínált, információs társadalommal 

összefüggő szolgáltatások vonatkozásában került sor, 

c) az érintett visszavonja hozzájárulását, 

d) az érintett tiltakozik személyes adatai kezelése ellen, 

e) azt jogszabályi kötelezettség írja elő. 

▪ Adatkezelés korlátozásához való jog: 

Az érintett kérheti az adatkezelőtől az adatkezelés korlátozását, ha: 

a) vitatja a személyes adatai pontosságát, 

b) álláspontja szerint a személyes adatai kezelés jogsértő, és a személyes adatai törlése helyett 

a kezelésük korlátozását kéri, 

c) a személyes adatai adatkezelő általi kezelésére már nincs szükség, de az érintett jogi igény 

érvényesítése érdekében az adatai zárolását kéri, 

d) az érintett tiltakozik a személyes adatai kezelése ellen. 

Ilyen esetben az adatkezelőnek zárolnia kell – például a személyes adatoknak egy másik 

adatkezelő rendszerbe történő ideiglenes áthelyezése, az adatokhoz való felhasználói 

hozzáférés megszüntetése, vagy az adatok ideiglenes eltávolítása révén – a személyes adatokat, 

azokkal adatkezelési művelet nem végezhető. A korlátozás révén az adatkezelő személyes 

adatok feletti kontrollja nem szűnik meg teljes mértékben. 

Korlátozás esetén kizárólag az érintett hozzájárulása alapján, jogi igények előterjesztése vagy 

mások jogainak védelme érdekében, valamint fontos közérdekéből lehet a személyes adatokon 

újból műveleteket végezni. Minden olyan címzettet tájékoztatni kell az adatkezelés-
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korlátozásról, akivel, illetve amellyel a személyes adatot közölték. Az adatkezelő köteles 

előzetesen tájékoztatni az érintettet az adatkezelés korlátozásának feloldásáról.  

▪ Tiltakozáshoz való jog: 

Az érintett bármikor tiltakozhat a személyes adatai kezelése ellen, amennyiben: 

a) az adatkezelés közérdekből vagy a Nemzeti Választási Irodára ruházott közhatalmi 

jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges, illetve ha a 

Nemzeti Választási Iroda, vagy egy harmadik fél jogos érdekei alapján szükséges, 

b) ha a személyes adatai kezelése közvetlen üzletszerzése érdekében történik (jelen 

adatkezelések esetében nem értelmezhető), 

c) a személyes adatai kezelésére kutatási vagy statisztikai célból kerül sor (jelen adatkezelések 

esetében nem értelmezhető). 

Az adatkezelő az érintett tiltakozása esetén nem kezelheti tovább a személyes adatokat, azokat 

törölni köteles, kivéve, ha bizonyítani tudja, hogy olyan kényszerítő erejű jogos okok 

indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival 

szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez 

kapcsolódnak. 

▪ Jogorvoslathoz való jog: 

Az érintettet a személyes adatai adatkezelő által végzett kezelésével szemben megilleti a 

panasztétel, illetve a bírósághoz fordulás joga. 

o Panasztétel joga: az érintettet arra az esetre illeti meg, ha megítélése szerint a rá vonatkozó 

személyes adatok kezelése megsérti a GDPR előírásait. A panaszt a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatósághoz, mint felügyeleti hatósághoz lehet benyújtani az alábbi 

elérhetőségek valamelyikén: 

Székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11. 

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9. 

Telefon: +36 (30) 683-5969; +36 (30) 549-6838; +36 (1) 391 1400 

Fax:  +36 (1) 391-1410 

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu 

Honlap: http://www.naih.hu 

Online ügyindítás: http://www.naih.hu/online-uegyinditas.html  

Hivatali kapu:  

Rövid név: NAIH 

KR ID: 429616918 

mailto:ugyfelszolgalat@naih.hu
http://www.naih.hu/
http://www.naih.hu/online-uegyinditas.html
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o Bírósághoz fordulás joga: 

Amennyiben az érintettet a személyes adatai kezelésével kapcsolatban érintetti jogai gyakorlása 

során jogsérelem éri (pl. a fenti jogait nem tudta érvényesíteni, nem kapott tájékoztatást az 

adatkezelésről stb.) pert indíthat. Az érintett választása szerint a pert a lakhelye vagy 

tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt is megindíthatja a Nemzeti Választási Irodával 

szemben. A perben a Nemzeti Választási Iroda, mint adatkezelő köteles bizonyítani, hogy a 

vonatkozó jogszabályi és Európai Uniós kötelező jogi aktusoknak megfelelően járt el. 

▪ Az adatkezeléshez történt hozzájárulás visszavonásának joga: 

A GDPR 6. cikk (1) bekezdésének a) pontján vagy a 9. cikk (2) bekezdésének a) pontján alapuló 

adatkezelés esetén az érintett a hozzájárulását bármikor visszavonhatja, amely nem érinti a 

visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végrehajtott adatkezelés jogszerűségét. 

IX. Az adatszolgáltatás elmaradásának lehetséges következményei: 

Az adatszolgáltatás elmaradása esetén az érintett a Nemzeti Választási Iroda, mint választási 

központ helyszíneit nem látogathatja. 


